



ERRATA

1. No artigo “INTERVIEW WITH J. GRAFF & B. STREET”, com número de DOI: <<http://dx.doi.org/10.1590/0102-4698156010>>, publicado no periódico Educação em Revista. vol.32 no.2, Belo Horizonte, abr./jun. 2016, disponível em: <http://www.scielo.br/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S0102-46982016000200267&lng=pt&nrm=iso&tlng=en>, na linha 1, página 267,

onde se lia:

“INTERVIEW WITH J. GRAFF & B. STREET”

leia-se:

“INTERVIEW WITH H. GRAFF & B. STREET”